



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關：臺北市政府資訊局

張貼日：2022/5/28

聯絡人：秘書室 劉淑蓉主任

聯絡資訊：(02)27208889分機51321

康科特感念資訊人員辛勞 贈快篩劑護同仁健康

隨著 COVID-19 疫情擴散，確診人數每日俱增，快篩試劑成為現今最珍稀的防疫物資，在確診人數眾多的臺北市，更是必需品，北市府資訊局在幕後協助市府各項技術面防疫工作，但是疫情影響下，陸續有同仁確診，對此康科特股份有限公司劉靜怡董事長有感資訊局同仁辛勞，特別捐贈資訊局共450劑新冠肺炎快篩試劑，提供同仁自我健康檢測使用。

資訊局平時肩負推動智慧城市等市政工作，在本波 COVID-19 疫情期間，也於幕後協助北市府多項防疫工作，包含製作「臺北市確診者自主回報系統」，幫助確診者上網填寫疫調資料、居家隔離地點與密切接觸者等，4月25日上架緊急幫助破萬名確診者登錄資料；同時也協助臺北市居家照護關懷中心建置「防疫派工系統」，供北市府防疫團隊有效運作，達到盡速派工解決確診者需求；以及技術支援架設「臺北市嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)專區」網站，依民眾需求分門別類，從確診者、居隔者、快篩陽者、其他接觸者等不同身分，協助解答居家照護、防疫急門診、醫療照護、家用快篩等各項問題，方便民眾能快速從 Q&A 中得到解答，資訊局疫情期間積極維護與優化防疫技術面，因此對於同仁的健康也相當重視。

資訊局呂新科局長表示，非常感謝康科特劉靜怡董事長熱心捐贈快篩試劑，協助本局持續為民服務，快篩試劑已陸續發給需要的同仁，並呼籲同仁確實防疫，共同挺過疫情艱困時刻。



康科特劉靜怡董事長. 資訊局呂新科局長



康科特捐贈快篩試劑於資訊局



資訊局贈感謝狀謝謝康科特